

能动学院防控新型冠状病毒肺炎工作方案

根据校党委专题工作会议精神，结合学院特点，制定本具体工作方案。

一、强化责任意识，高度重视防控工作

落实纵向责任体系，加强与联系校领导之间的沟通，及时报告有关情况，并强化工作指导。党政一把手高度重视，以广大师生的切身利益出发，寒假期间均留守大连，强化一把手值班值守。学院领导班子强化责任意识，主动实践党的宗旨意识，围绕各自岗位职责，坚决贯彻学校要求和部署，与相关职能部门保持及时沟通。

二、强化责任落实，扎实做好具体工作

1. 第一时间发出预警，进行正面的引导。通过QQ、微信、邮件等各种渠道，第一时间发布预警信息，开展好正面宣传教育，及时发布和转发学校相关要求。

2. 强化领导班子值班值守，确保信息顺畅。进一步强化寒假领导班子值班值守，党政一把手以身作则，带头值班，确保信息沟通顺畅；班子成员及时研讨落实相关人员统计、情况摸排等工作部署。

3. 坚守岗位职责，分类防控，做好密切跟踪。本科生、研究生相关摸排等具体工作，学院全力落实，分别由巴雪冰和杨明军两位副院长具体负责，归口学工、研工统一报送；

全体教职工相关摸排工作由学院综合办公室具体落实，由陈家模副院长负责。其他班子成员针对分管工作，做好协助和配合工作。已按要求对全体教师进行了近两周内往返武汉地区的统计工作；同时，还统计了教职工配偶及子女的相关情况。以上统计结果均为无，且相关信息以及时报送。

三、强化信息报送，稳妥做好健康教育工作

1. 严格落实学校的各项信息报送要求，规定时间内，按要求完成报送。确保信息报送及时准确。

2. 利用学院网站，微信平台等多种形式积极转发和发布官方媒体相关信息，做好正面引导和健康教育工作。

3. 开展一次彻底的研究生工作间、学生宿舍、实验室的卫生打扫工作，并根据情况开展科学的消毒工作。

能源与动力学院

2020年1月22日